
 
До Дня хіміка 

 
В останню неділю травня своє професійне свято відзначають 

працівники хімічної галузі України, у тому числі понад 700 працівників 
хімічної промисловості Кіровоградщини, що складає  майже 2% зайнятих у 
промисловому виробництві області. 

Хімічний комплекс області представлений підприємствами з 
виробництва хімічних речовин і хімічної продукції, основних 
фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів, гумових і 
пластмасових виробів. У 2019р. цими підприємствами реалізовано продукції 
на суму 894,7 млн.грн, що склало майже 3,8% загального обсягу реалізації 
переробної промисловості області.  

Продукція хімічних підприємств представлена широким асортиментом 
добрив мінеральних чи хімічних з вмістом основних поживних елементів: 
азоту, фосфору, калію; препаратів лікарських, що містять змішані чи 
незмiшанi продукти; поліуретанів в первинних формах; регуляторів росту 
рослин; фарб та лаків; засобів косметичних для макіяжу чи догляду за 
шкірою у т.ч. засобів сонцезахисних та для засмаги; шин нових для 
сільськогосподарських машин; шин пневматичних гумових; вікон та їх рам, 
дверей та їх коробок і порогів з пластмас. Хімічні підприємства області 

виробляють великий перелік іншої продукції, необхідної для функціонування 

різних галузей економіки та підтримки життєдіяльності населення. 
Провідними підприємствами хімічної промисловості області є  

ТОВ "Кіровоградпостач", ТОВ "Геоід", ТОВ "Автотехпром", ТОВ "Оконіка", 
ТОВ "Герметик", ТОВ ТВФ "Профі" та інші.  

Завдяки використанню високоякісної сировини, впровадженню 
передових технологій у виробництво продукції ці підприємства 
задовольняють потреби найвибагливіших споживачів, їх продукція 
користується попитом як в Україні, так і за її межами. 

У 2019р. експортні поставки продукції хімічного комплексу становили 
5639,1 тис.дол. США. За межі країни підприємства області відвантажували 
органічні хімічні сполуки; полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них; 
мило, поверхнево-активні органічні речовини; ефірні олії тощо. 

Розвиток хімічної галузі області потребує значних капіталовкладень.           
У 2019р. підприємствами хімічної та нафтохімічної промисловості освоєно  
12,4 млн.грн капітальних інвестицій або 0,7% загального обсягу інвестицій 
підприємств переробної промисловості області. 
 


